
تمرين1:
A  ، B ، C ، D  أربع نقط متمايزة ،
 بيّن أنّ :       
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تمرين2:
ارسم مثلّثا ABC ، وعلّم النّقطتين M و N بحيث 
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بيّن أن المستقيمين (CM) و (BN) متوازيان.

تمرين3:   

 أكتب على أسط شكل ممكن:
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تمرين4:   
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1. أنشئ النقطة 
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2. بين أن: 
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تمرين5:
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بين أن النقطة 
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تمرين6:
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 متوازي أضلاع مركزه النقطة 
[image: image19.wmf]I

.

1. أنشئ النقطتين 
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بين أن: 
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2. ما هي طبيعة الرباعي 
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تمرين7:
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1. بين أن الرباعي 
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 متوازي أضلاع.
2. بين أن النقط  
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 استقامية.
تمرين8:
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 مثلث.أنشئ النقط 
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 حيث:
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1. عبر عن الشعاع 
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2. عبر عن الشعاع 
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3. أوجد عدد حقيقي 
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 يحقق 
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4. لتكن النقطة 
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1. بين أن 
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 ثم أنشئ النقطة 
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2. أنشئ النقطة 
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 نظيرة النقطة
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بالنسبة لـ:
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تمرين9:
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 شعاعان غير معدومين ومرتبطان خطيا. 
أ) بيّن أنّ الشّعاعين
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 مرتبطان خطيا.
ﺒ) بيّن أنّ الشّعاعين 
[image: image54.wmf](

)

v

u

b

a

+

 و 
[image: image55.wmf]u

 مرتبطان خطيا وذلك من أجل كلّ عددين حقيقيين ( و ( .
في ما يأتي نعتبر المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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تمرين10:
لتكن النقط 
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1. أثبت أن النقط
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 ليست استقامية.

2. أحسب أطوال المثلث 
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تمرين11:
لتكن النقطتين: 
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  بحيث 
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1. أحسب إحداثيتي النقطة 
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2. علم النقطتين 
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3. أحسب إحداثيتي النقطة 
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4. أحسب إحداثيتي 
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5. هل النقط 
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 استقامية؟  مع التعليل.
6. هل النقط 
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 استقامية؟  مع التعليل.
تمرين12:
نعتبر النقط :
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أوجد إحداثيتي النقطة 
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 التي تحقق:
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تمرين13:
ليكن 
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 العددان الحقيقيان غير المعدومين و لتكن النقطتان: 
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3. بين أن المثلث
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 متساوي الساقين.
تمرين14:
علم النقط التالية: 
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1. أوجد إحداثيتي النقطة 
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2. هل الشعاع 
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 مرتبط خطيا مع الشعاع :
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3. هل الشعاع 
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 مرتبط خطيا مع الشعاع :
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4. لتكن النقطة: [image: image89.wmf](
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5. حدد طبيعة الرباعي 
[image: image93.wmf]ABCD

.
6. هل النقطة 
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 تنتمي إلى الدائرة التي قطرها 
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تمرين15:
نعتبر النقط: 
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1. أوجد إحداثيتي كل نقطة من النقط 
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2. أوجد إحداثيتي 
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3. أوجد إحداثيتي النقطة 
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4. أثبت أن النقط 
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 استقامية.
تمرين16:
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2. عين
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3. عين
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 حتى تكون النقطة 
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تمرين17:
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 الدائرة التي مركزها النقطة: 
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1. بين أن 
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4. أنشئ النقطة 
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6. عين إحداثيتي النقطة
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تمرين18:
أكتب معادلة المستقيم 
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تمرين19:
لتكن النّقط A(0 ;5) ، B(6 ;2) ، C(7 ;4) ، D((2 ;1)
أ) بيّن أنّ المستقيمين (AB) و(CD) متقاطعان 

ﺒ) احسب إحداثيتي نقطة تقاطعهما ، وتحقق من ذلك بيانيا.
تمرين20:
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ليكن المستقيمين: 
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1. أثبت أن 
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أكتب معادلة المستقيم 
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تمرين23:

لتكن النّقطتان A((3 ;-5) ، B(-10;6) 

1. M نقطة فاصلتها 4  .عيّن ترتيب النّقطة M بحيث تكون النّقط A ، M ، B  في استقامية.
2. M' نقطة ترتيبتها (-4)عيّن فاصلة  النّقطة M' بحيث تكون النّقط A ، M' ، B  في استقامية.
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عيّن في كلّ ممّا يأتي العدد 
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تمرين
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تمرين6:
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